

Aztec Gems Deluxe

Aztec Gems Deluxe je 3válcová hra s 9 výherními liniemi.

Cíl hry

Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 symbolů stejného typu nebo nahrazených symbolem Wild počínaje válcem úplně vlevo a získat tak výhru definovanou ve výherní tabulce jednotlivých symbolů. Identické symboly se vyhodnocují pouze zleva doprava. Výše výhry je přičtena do kreditu dle symbolů, které padly ve výherní linii, a výherní tabulky platnou pro danou variantu. V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se symbolem Wild. Výhry jednotlivých výherních linií se sčítají.

Ovládání hry

Hra je aktivována výběrem ikony Aztec Gems Deluxe v hlavním menu – nabídka her.

Na obrazovce se objeví herní pole s pěti zobrazenými válci. Ve spodní části obrazovky jsou následující informace: Nabídka Nastavení, Nastavení zvuku, Informační stránky (Platební mřížka), Kredit, Sázka, Zprávy o výhře, Tlačítko Zatočit, Snížit sázku, Zvýšit sázku, Funkce automatického přehrávání. Sázející klikem na tlačítko + a -, navolí výši celkové sázky do hry, která platí pro všechny linie.

Specifické funkce hry

Symbol Wild

Symbolem Wild je symbol slunce, který nahrazuje všechny symboly, kromě symbolu Peněz. Symbol Wild se objevuje na všech válcích.

Symbol Peněz

Symbol Peněz se náhodně objevuje na všech válcích. Při každém zatočení se pro každý symbol Peněz vezme náhodná hodnota v rozmezí 0,56x, 0,89x, 2x, 3,11x, 6,44x, 7,56x, 9,78x, 12x, 14,22x, 32x, 98,67x, 100x a 250x násobku celkové sázky nebo se vezmou hodnoty mini či major výher jackpotu. Když padnou 4 nebo více symbolů Peněz, spustí funkci Opakovaného roztočení peněz.

Funkce Opakované roztočení peněz

Funkce Opakované roztočení peněz začíná po vyplacení všech výherních kombinací ve výherních liniích. Normální symboly zmizí, a zůstávají jen symboly Peněz, které funkci spustily. Normální válce jsou nahrazeny speciálními válci, které obsahují pouze symboly Peněz a prázdná místa. Začnete se 3 respiny. Respiny probíhají bez odečtení další sázky do hry (zdarma). Všechny symboly Peněz, které byly po každém respinu získány, na obrazovce zůstávají až do konce funkce. Při každém zisku alespoň jednoho symbolu Peněz je počet respinů resetován na 3. Funkce pokračuje, dokud respiny neskončí, nebo dokud nejsou všechny pozice na obrazovce zaplněny symboly Peněz. Po dokončení funkce Opakované roztočení peněz budou přidány hodnoty všech symbolů Peněz a hra vyplatí celkovou částku. Pokud jsou na konci funkce všechny pozice na obrazovce vyplněny symboly Peněz, je spuštěna jedna náhodná funkce:

- Multiplikátor - multiplikátor 2x, 3x, 5x, 8x nebo 10x je aplikován na celkovou výhru z funkce Opakované roztočení peněz. –

- Kolo štěstí – Otočení Kola štěstí udělí další výhru k celkové výhře ve funkci Opakované roztočení peněz. Možné ceny, jako multiplikátor celkové sázky, jsou: 18x, 28x, 58x, 88x, 108x, 128x, 188x, 288x, 388x nebo MINI, MINOR, MAJOR nebo GRAND JACKPOT.

Hodnoty Jackpotů jsou dány fixně v závislosti na celkové sázce. Mini jackpot je 100násobek celkové sázky, Minor jackpot je 250násobek, Major jackpot je 500násobek a Grand jackpot je 1000násobek celkové sázky do hry.

Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových funkcí.

Parametry hry

Maximální sázka – 162 Kč








Maximální výhra – 486 000 Kč

Výherní podíl – 95,5 – 96,5%

Statistická průměrná hodinová prohra – 10 206 – 13 122 Kč

Výherní tabulka

Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 162 Kč.

					JAKÉKOLIV  
3 - 1 584,00CZK	3 - 1 044,00CZK	3 - 504,00CZK	3 - 324,00CZK	3 - 144,00CZK	3 - 180,00CZK